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Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 28 de maio de 2021, pelo 
Sistema de Deliberação Remota por Videoconferência 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 
Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, nesta 
Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo 
Magalhães Silva, precisamente às 09h30min. A verificação de quórum foi 
registrada pela Mesa Diretora, mediante o reconhecimento visual de cada 
Parlamentar, constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: Adailson 
Silva Saminez, Antonio Silvane Pereira Sousa, Domingos dos Santos, Germano 
de Oliveira Barros, Luzilvan Almeida Monteiro, Manoel Gomes Lima, Neide 
Viana Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana e Sâmara Antonia Tavares 
Lima. Acusando a lista de presença 09 (nove) Senhores Vereadores. O 
Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome de Deus, pedindo a 
Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste Poder declarou aberta 
a presente Sessão, designando o Vereador  Raimundo Nonato Teles Viana a 
fazer a leitura da Bíblia em Salmo-4. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 
autorizou a Senhora Secretária a fazer a leitura das seguintes matérias: 
REQUERIMENTO Nº 03/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA NEIDE VIANA 
LAURINDO, requerendo que a Secretária Municipal de Assistência Social 
reestruture e dê funcionalidade ao Conselho Municipal da Pessoa com 
Deficiência; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 001/2021 DE AUTORIA DA 
VEREADORA NEIDE VIANA LAURINDO, solicitando ao Poder Executivo 
Municipal o custeio de hospedagem e alimentação de 06(seis) funcionários do 
Instituto de Identificação do Maranhão durante 04(quatro) dias na Cidade de 
Vargem Grande para que seja emitida aproximadamente segunda-via de 400 
(quatrocentas) carteiras de Identidade sem ônus para a população; PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA Nº 002/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 
SILVANE PEREIRA SOUSA solicitando que seja encaminhado ao Poder 
Executivo solicitação para que seja realizada reforma e climatização da E. M. 
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Antonio TrabuIsi da Associação Quilombola, do Povoado Escondido; PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIAS Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO 
FREIRE CARNEIRO, o qual solicita medidas urgentes com relação à reforma e 
reativação do chafariz do Bairro São Miguel; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 
001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO FREIRE CARNEIRO, 
REQUERENDO que seja enviado expediente ao Poder Executivo e a Secretaria 
Municipal de Saúde, solicitando a viabilidade de providenciar a reabertura do 
consultório odontológico do Povoado Riacho do Mel, Zona Rural. OFICIO 
GAB_CMGVMGL Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL 
GOMES LIMA, ENCAMINHADO A ESTE PODER LEGISLATIVO, solicitando 
informação sobre a Prestação de Contas Anual relativa ao Exercício Financeiro 
de 2020 da Prefeitura Municipal de Vargem Grande. OFICIO GAB_CMGVMGL 
Nº 002/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL GOMES LIMA, 
ENCAMINHADO A ESTE PODER LEGISLATIVO, solicitando informação sobre 
o balanço relativo aos recursos recebidos e as despesas realizadas mês a mês 
da Câmara Municipal de Vargem Grande. Os ofícios em epígrafe foram 
respondidos verbalmente pelo Senhor Presidente ao Vereador solicitante, 
sendo passado os endereços dos links para consulta das referidas prestações 
fazendo menção as atuais formas de prestações de contas junto aos órgãos 
fiscalizadores; ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente declarou prejudicada a 
pauta de votação em virtude de falta de quórum para deliberações. Em ato 
contínuo o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra aos Senhores 
Vereadores, tendo feito uso da mesma os Vereadores: Raimundo Nonato 
Teles Viana, Neide Viana Laurindo, Luzilvan Almeida Monteiro e Antonio 
Silvane Pereira Sousa informando que seguindo os procedimentos de praxe da 
Câmara, os referidos pronunciamentos foram gravados e encontra-se à 
disposição nos arquivos desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo 
lavrado a presente Ata contendo sucintamente os assuntos tratados, conforme 
estabelece o Art. 157º do Regimento Interno deste Parlamento.  
 

 


